

ЭА1236 ЗАДЕРЖКА ПО ВРЕМЕНИ ЭТЕРЕ (ОДИН КАНАЛ ЗАДЕРЖКИ)

Мощное и гибкое программное обеспечение, позволяющее выполнять задержку по времени с входом и выходом SDI/IP/NDI для одного канала задержки.



Непротиворечивая система

Etere LLC Logo



Time Delay Playout



Этере Censormx

Функция временной задержки Этере позволяет выполнять отложенную передачу с одновременным просмотром медиафайлов. Она поддерживает SDI, IP, NDI входы и выходы, что обеспечивает максимальную гибкость при выборе системы, которая наилучшим образом соответствует вашим потребностям. Задержки в прямом эфире по-новому определяют трансляцию, поскольку продолжительность и надежность временной задержки могут привести к сбою программы. Задержка по времени особенно важна при трансляции событий в прямом эфире, поскольку она помогает предотвратить попадание в эфир ошибок или контента без цензуры. Он универсален и подходит для широкого спектра применений, включая цензуру контента, видео по запросу (VOD) и Сервисы отложенного просмотра ТВ (Catch-up TV).

Задержка по Времени

Навигация по элементам управления временной задержкой Этере проста благодаря встроенной настройке продолжительности задержки, ресурсов для загрузки и воспроизведения. Адаптивное приложение позволяет создавать ярлыки, которые автоматически запускают загрузку или воспроизведение сразу после запуска. Кроме того, он также разработан с использованием распределенной архитектуры, которая обеспечивает отказоустойчивую производительность.

- Настраиваемое время перехода и продолжительность записей
- Задайте фиксированную длительность для всех загруженных носителей, чтобы автоматически включать новую запись всякий раз, когда длительность записи превысит максимальное значение
- Автоматически выполняйте запись загруженного видео с заданной задержкой и длительностью
- Гибкость использования входов и выходов SDI/IP/NDI
- Создайте ярлыки, которые позволяют вам получить прямой доступ к операциям загрузки или воспроизведения
- Журнал операций позволяет отслеживать все действия приложения

VOD и Сервисы отложенного просмотра ТВ

Временная задержка Этере хранятся в настраиваемых сегментах и автоматически удаляются по истечении заданного пользователем срока хранения. Продукт может использоваться как для решения проблемы временной задержки, так и для повторного использования видео по запросу (VOD). С помощью Этере Executive Editor вы можете выбрать любую программу прямого эфира и запросить конвертацию в Системе Управления Медиа (Media Asset Management) в виде одного файла. В процессе конвертации можно также объединить сегменты, как с рекламными блоками, так и без них. Кроме того, этот же рабочий процесс можно использовать во время редактирования для создания дополнительного контента еще до завершения прямой трансляции.

Цензура

Этере обеспечивает доставку соответствующего контента, автоматически анализируя видеопотоки в режиме реального времени, находя и фильтруя визуальные элементы по настраиваемой базе данных изображений, прошедших цензуру, не прерывая вещание несоответствующего контента. Вещательные компании могут мгновенно обновлять базу данных о цензуре, чтобы адаптироваться к меняющимся стандартам и особенностям, при этом параметры полностью соответствуют отраслевым нормам и региональным нормативным актам, что делает ее гибким, масштабируемым и надежным решением для модерации контента.